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LEMI DI QUANTITA

' non ho usato ia modalita delle Invalsi perche sara un lavoro da fars insieme

1
raccogliendo tuti | suggerimentl degl alunnt )

&

Par fare due crostate sono stati usall

800 ¢ di farina
300 g di burro
300 g di zucchero
& tuorli

Quanto si deve usare per ogni ingrediente se si vogliono preparare 8 crostate”

Par fare 3 tore sofficissime sono stati usati

800 g di zucchero
800 g di farina

9 uova

3 bustine di lievito
450 g di burro
540 ml di [atte

Quanto si dovra usare per ogni ingrediente per preparare 7 torte?

er contornare una tovaglietta servono 2 m di pizzo.
sz deve contornare 7 tovagliette e nel suo cestino ha 4 pezzi di pizzo di lunghezze diverse. Quale
o P =
2

A 700 cm
B 1500cm
C. 120 dm

)

780 cm

Mauro deve preparare per il suo ristorante 20 porzioni di pasta. Tenendo conto che per ogni
norzione deve usare 70 g di pasta, guale formato di pasta, di quelli presenti nella dispensa potra

usare?

A. penne 1 kg
aspaghetti 8 hg
fusilli 2 kg
tagliatelle 12 hg

UOw

Il papa di Andrea va al lavoro con la sua auto. Quando & partito ieri mattina il contachilometri
segnava 32 456 km, la sera, al ritorno, il contachilometri segnalava 32 482 km.

Quanti chilometri dista il posto di lavoro dall abitazione del papa di Andrea, tenendo conto ch
il mattino e torna la sera”

arta

oy
]

La mamma di Luisa va al lavoro & giormni la setimana , lavora mattina e pomeriggic e torna per |l
pranzo.

| a sua automobile il lunedi mattina segnava sul sontachilometri 12 456 km e il venerdi sera segnava
12 656 km. Tenendo conto che la mamma di Luisa ha usato l'automobile solo per recarsi al lavoro,
quanto dista il suo posto di lavoro dalla sua abitazione?

0 avoro percorre 25 km con la sua automobile e | lavorando a turni,
fa due viaggi al giorno. leri sera, al ritorno, il contachilometri segnava 23 125 km.
Quanti chilometri avra segnalato la mattina prima di partire?

Luigi per raggiungere il posto di lav }
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Quanti quadrati avra la quarta figura della sequenza?

O
LA ,
[ 1B 12 |

[]c. 16
[ID. 25

Un giardino ha forma rettangolare con il lato lungo paria i m e quello corto
pari a 5 m; il confine é stato delimitato con una siepe. La siepe si interrompe

dove c’¢ il cancello che & largo 2,5 m. Quanto & lunga la siepe?

LA 32m

[1B. 295 m
[1c 345m
[1D.185m

8. Se 30 corrisponde ai 52 di un intero, quanto sara l'intero?

(1A 70
[ 1B, 40
[]c 30
[ID. Nonsi puo sapere

© Pearson ltalia S.p.A.
- [da G. Furlanetti, L. Marraccini, Invalsi passo passo, matematica 5, Pearson]
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D3 Silvia prende il treno delle 16.30 per Udine. Il treno dovrebbe arrivare

SRR wgy=
3 s

a destinazione alle 2115, ma durante il viaggio accumula un ritardo di
> minuti ogni volta che sosta in ognuna delle 7 fermate intermedie.

A che ora Silvia giungera a destinazione?

[]A. Alle 2120 \
[ 1B, Alle 21.50 |

L1c. Alle 2122

[1D. Alle 22,00

‘Osserva le due figure e calcola 'area di ciascuna.

;.
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- Figura

R RSN S
N, SO

a. Area di Figura 1

b. Area di Figura 2
¢ Le figure sono:
LA, Equiestese
B. Congruenti

L]c sia equiestese sia congruenti
D. Né equistese, né congruenti

© Pearson ltalia S.p.A.
[da G. Furlanetti, L. Marraccini, Invalsi passo passo, matematica 5, Pearson]
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